

Erratum: “Effect of Biodiesel Utilization of Wear of Vital Parts in Compression Ignition Engine” (ASME J. Appl. Mech., 2003, 70, pp. 604–611)

A. K. Agarwal, J. Bijwe, and L. M. Das

The title of this paper should read “Effect of Biodiesel Utilization on Wear of Vital Parts in Compression Ignition Engine” (“Effect of Biodiesel Utilization on Wear . . . ” instead of “Effect of Biodiesel Utilization of Wear . . . ”).